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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná bakalářská práce je od většiny závěrečných prací odlišná: jedná se o vlastní studentský 

podnikatelský záměr. Autor při zpracování tématu uplatnil kreativní a inovativní přístup a dokázal 

velice šikovně aplikovat teoretické poznatky získané během studia v praxi. Tradiční rozvržení textu na 

část teoretickou, analytickou a návrhovou respektuje požadavky na formální rozčlenění závěrečné 

práce. Je nutno zdůraznit, že ve všech zmiňovaných částech autor uplatnil tvůrčí přístup . V teoretické 

části výstižně charakterizuje klíčové pojmy a dokazuje tak znalost odborné literatury. Analytická část 

se již zabývá posouzením faktorů, které mohou ovlivňovat podnikatelský záměr – společnost 

Cheatday, s.r.o. Důkladná analýza podnikatelského prostředí vytváří solidní základnu pro vytvoření 

podnikatelského plánu studentského podnikatelského záměru. A zde jsme opět svědky autorova 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

kreativního přístupu. Podnikatelský plán je rozpracován do sebemenších podrobností. S radostí 

doporučuji tut závěrečnou práci k obhajobě 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1.V čem je vize a mise společnosti Cheatday, s.r.o. odlišná od konkurenčních společností, které 

uvádíte na str. 34? 

2. Považujete Vaši společnost za start-up či nikoli. A proč?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 15. 5. 2020        Podpis hodnotitele  
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Metodické poznámky: 
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